MeToanuyeckue peKoMeHAaluu

DK3aMeHaIMOHHasl KOHTPOJIbHAsA paboTa paccuntana Ha 120 MUHYT, MPEJI0KEHO
25 BapUaHTOB, Y KaKJIOTO CTyJIEHTa CBOM BapuaHT. B 1eHb 3x3ameHa Oyner
COOOIIIEH KaXI0MY CTY/IEHTY HOMEpP BapHaHTa KOTOPBI OH JIOJKEH BBIMOJIHUTD B
teueHuu 120 MuHYyT.

Pesynbrar paboThI OIIGHUBACTCS €CJIM OH BBITIOJHEH BO BPEMs, T.€. B TCUCHUH JIBYX
9acoB U Cpa3y e OTIPaBJICH.

00 00 00 15
Hanpumep, sx3amen Hauano B 9 - 10 117, otnpaBka pesynbrara c 11— go 117

Ecnun pa60Ta BBIIIOJIHCHA PaHbIIC, TO JOITYCKACTCsA OTIIPpABKaA PC3YyJIbTaTa PAHBIIC
BpPCMCHU.

I[Tocie BRIIOJTHEHHS PabOTHI B TEUEHUH |5 MUHYT, HYy)KHO OTHPABUTh PE3yJIbTaT Ha
anekTpoHHyto nouTty: il.elena2017@yandex.ru  wuau o tenedoHy Ha HOMep 8-
927-212-81-97 (viber)

Pe3yabTaTt 3x3aMena Oyaer BbL10keH B rpynne BK, B Tredenun ans.
JK3aMeHallMOHHAs padoTa
Bapmanr 1.
os.B ) cos.B — 2tg B
1-sinff 1+sinf

3x+2y+1 >0
3x+2y—3 <0

1. Jloka3zaTh TOXIECTBO:

2. Pemutn CUCTCMY HCPABCHCTB! {

3. BBIYMCIUTEL IPOU3BOAHYIO:

a) Y=(5-x)" 6) Y=%/(1 —x3)% B)Y=7 r

4. BBIYUCIUTH UHTETPAT:
A) [ Y1+ 3sinx cosxdx
6)f(3x —8) dx
¢)f(x7 + 4x) dx

5. Boeruucnuts uaterpan no ¢popmyne Hotorona — Jleiouuna:

A) fon(sinx —3cosx —x)dx

)fl dx

0 x+1

)f8 14x2

6. PemmuThb MOKa3aTeabHOE ypaBHeHHUe: 2* + 21 42X+249%3=3
y

7. JlokaxxuTe HepaBeHCTBO: 1+v3 > /7



1. Yopoctuth BhIpakeHHeE:

4. Pemmth cUCTEMY HEPAaBEHCTB: :{

A

o 1A Wb

Bapmuanr 2.

3a3 +3ab+3b?  2a®-2b?
4a+4b 9a3-9b3

Pemmts ypasrenue:1g(x — v2)+g(x+v2)=0

sin(a+B)+sin(a—-p)

sin(a+B)—-sin(a—-p)

YHpOCTI/ITL BBIPAKCHHUC!

x+y<2
2x+3y >0

Haiiti npon3BoHy0 QYHKITUN:
3

1)Y=sinx? 2) y=e""* +2* 3)y = = 4y=-V3x

2
Brruucinte HEOpeneIEHHBIN UHTETPAT:
3 24x? 3x x
1 [Vxdx 2.f=— dx3.f(e’* + 3¥)dx

Boeruncnuts uaTerpai no ¢popmyny Herotona — JleiiOHuia

1. f23x3 dx Z.I;Z—: 3.[? cos x dx

Bapwuanr 3.

VIpOCTUTD BBIPAKEHHE: 2X° +9 (x+1)(x2 —x +1)

Pemmnts ypaBHEHHE: VX — 9 = \/§

3x+2y+1 >0

Pemuts CUCTCMY HCPABCHCTB! {3 +2y—3 <0

Haiit mpou3BoAHYIO0 PYyHKIUU:

_ 1 ) _ x? _ aei
1)Y‘ﬁ 2) y=5x" -7x° -X 3)y—m 4)y = 3sin3x

Brruncnuth HeonpeaenEéHHbIA NHTETPAT:
3dx

— GeX — 3gi
1.f(x—5e¥)dx 2.[(2—3sinx)dx 3.f4m
Boeraucnuts uaterpan no hopmyny Hetotona — Jleitbnuiia
1f22x+1d 2f4x+1d 3f sinx dx

Bapuanr 4.

Vrpoctuth Beipaxenue: a(a+2)(a-2) -(a-3)(a’+3a +9)
Pemnts ypaBHenue:7x -2 = 3v2x + 3 V3x — 8

JlokaszaTh ToxmecTBO: cos & + c0s(120 — a)+cos(120 + a)=0

2x+1>1

PenmiTes cucteMy HEPABEHCTB: :{
y p 3x—1<1

Haiitu mpou3BoAHYI0 PYHKIUU:

DY=VEx—1 2)y=(1-x)° 3y=() Ay=x"x



6. BoruncnuTh HeonmpeneaEHHbIN HHTETPa:
1.ftg?xdx  2.f3e*dx 3.[4sinx dx

7. Bpraucaute unterpan no popmyny Herotona — JleliGHuiia

L1 +20de 2.5 3.f Vxdx

2 x2

Bapuanr 5.

Yrpocruts Beipaxerne:3(mM-1)°+(m-2)(m*+2m+4)-(m+1)*
Pemmnth ypasHenue:3 ' '-18 = 25 *3*
1—-cos2a — tg o

2x+5>0
3x+3 >0

Jloka3aTh TOXIECTBO:
in2a

Pemmnts cucteMy HEpaBEHCTB: : {

ok Wik

Haiit mpou3BoAHYI0 PYyHKIUU:

x%—1

x2+1

DY=x}+6x 2)y=2x"® 3=

4)y = Insin 3x

6. BpruncnuTh HeOnpeneaEHHBIN HHTETPAT:

1.f 20 2.f/(3x—8)dx 3.f(x” + 4x) dx

X
7. Bpraucauts unTerpan no popmyny Hetorona — Jleiiouuna

T

1. [

0 cos?x

dx 2. [35 3.f° x%dx

Bapuanr 6.

1. YopocTuTh BEIpaKCHHE: 3(X+2)2+(2X-1)2-7 (x+3)(x-3)
2. Pemmts ypasrenue:7-*-8 * 7°+7 =0
in2a
=g a

1+cos2a
4, PemmuTh CHCTEMY HEPABEHCTB: {4’( ty+2 >0
. y HEp Tolx+2y—4 <0

3. JlokazaTb TOXIECTBO:

5. Haiitu mpon3BoHy0 QYHKIINH:
DY=vx3+1 2)y=sin?5x 3)y=lnx®  4)y=4x+2
6. Beruucnuth HeonpeaenEHHbIM HHTErPAL:
e [(5x3—2x%+4+3x—8)dx
2
f (2+X) dx

X

o [(x°+2%)dx




7. Bopruncnuth unTerpain no ¢popmyny Herotona — Jleitbuuia
29,3
1. f, 3% dx
2. [P Vx?dx
3. f_ll(Zx + 3x2% + 4x3 + 5x*) dx

Bapuant 7.

sin 75+sin 15

1. IIpeoOpazoBarh: ——————
sin 75— sin 15

2. PemmuTh cucTeMy HEpaBEHCTB: {SX +1>2

3x—1 <3
3. Haiitu npou3BoaHy0 QyHKIIUH:

Y= 22X 2)y=vx®+2  3)y= In’sin 2x

x2

4. BpUUCIUTH HEONPEIEAEHHBIN UHTETPAT:

1. f(6x? —3x?2x3—5)dx

2. [Vx3dx

3. [ 5t*dt

5. Bwruucnute unterpain no popmyny Heiorona — Jlel6nuna

1. f) sinxdx

2. | 02 3e3* dx

3. 02 8x3 dx

6. PacmonoxuTh B mopsiake yObIBaHUS: a = 33 p=2" c=4%
7

Boeraucnuts: logs 81 + log, 16 + log, 36
Bapuant 8.

1
1. Beuncnuts: (0,027)73 + 256 % — 31+ (4,5)°
2. Ilo norapudgmy HEU3BECTHOTO YKCIIa HAUTH CaMO YUCTIO:
a)logy = 2log3 + 3log5
0)logx = %log(a2 + b?) - § (log(a + b) — log(b — a))
log 2x

3. Pemuts ypaBHECHME:! a)m =

4.p V'?+L®=4
L CIIUTb CUCTEMY YPAaBHCHUU! 4x + 6y =aqa

5.Haiitu mpou3BoHYIO:
a) Y=Vx2 6) Y=6x? B)Y=2x-3 r)Y=cos? 3x
6. Haiitu unTerpai:

a) [4(2x—1)*dx

b) [tg*xdx
c) [3e*dx



7.BpIuuCINTh ONpEeeIEHHbIA HHTErpall:

a) ff&dx
b) f84§/‘dx
c) f —dx

Bapuanr 9.
2n— 3 n—1

n%+3 \n3+1

1. BrinoaHwuTh DEUCTBUS: 2N — ( ~ > am

1 1 1

2. IlpowmsBectw neiictBus:  a) (az + bz )(a5 — b

3. Pemurts ypasHenue: 1g x3- 2 =5

lg x
4 p ' {Zx +6y=>5
. Pemmuth cucrtemy ypaBHEHHU: x+3y =25
5 .Haittu npOI/I3BOI{HyIO
A) Y= 6)Y== B)Y=Vx3 —2

> Lo

Vx5 x3+3
6 . HaiiTn uaTerpai:

) [Vxdx
b) [ 4sinx dx

7.BpIMuCInTh ONpeaenEHHbIA HHTErpall:

a) f —dx
b) J-82+x

C) fz 4 cosx dx
3

BapnaHTIO.

2
[Tpoussectu neiicteus: ( 1253 + 162 + 3433)1/2

[Mponorapudmuposats: a) X=3ab 0) Z = C3

Penmth ypaBHeHHe: X 8% = 100x

p " {ax —3y=4
CUIMTH CHCTEMY YPaBHEHUI: ) y = 4/3

Haiitu mpousBoanyto: a) Y=sin 6x 0) Y=

Haittu I/IHTeraJI

) fcosz
b) [tg?xdx
c) [4sinx dx

2n2—-2'n2—n

12
:)

1—x3)* B) Y=Vx3



7. BpraucauTe onpenes€éHHbIA HHTETPA:

a) f84§/_dx
b) f —dx
C) f82+x

Bapuanrll

2
3
ITponorapudmuposars: a) y= (3/—323\/@) 0) x= (a\/;l_cc)z

2. Pemmts ypaBHenue: IgV7x + 5 +lg(2x+7) =1 +1g4,5
x+y<2
2x+ 3y >0

6) Y=(5-x%)" B) Y=sin 8x

=

3. Pemmuth cucteMy HepaBEHCTB: {

34x2

4. HailTh npou3BOJIHYIO: a)Y—

5. Haiitu unrerpan:

a) [5t*dt

b) [ 4sinx dx

c) J(3x? — 5x? + 4x — 8)dx

6. BeruncnuTh onpenenéHHbIi HHTErpa:

)f82+x

b) fz 4 cosxdx
3

C) f11x3 dx
2

3 —
7. YIpOCTHTS: ((a:l) )? (i)2 (=5

a+B

Bapuanr12

2
1. IlponorapupmupoBats: a) y = . ! a*vVbc

7o Y = Sy
1

1
x+ V1+ x2 * x—Vi+tx2
7x —2y =-1

3x — 5y = 12

4. Haiitu npoussBoanyto: a) Y=sin? 7x 6)Y=vx+2 B)Y=
1

5. Beraucmuts: (0,027)73 + 256 °° — 371+ (4,5)°

6. BpruuciauTe HHTETpAI:

a) fx6dx
D) [z
) f 3dx

cos?x
7. BBIUMCIUTE ONIPEACIEHHBIN UHTETPAL:

a) foz 3x? dx

2. Pewmmts ypaBHEHUS:

3. Pemmntsb cucTteMy ypaBHEHUN: {

x2—x* +4




b) J2sinx dx
o [ (2x —1)" dx
Bapuantl3

nlq

1. TlponorapudmupoBats: a) X= 3(a-b) 6)y= -

b
a

2. Pemwts ypaBHenue: Vx + 7 +vV3x—2-9= 0

2x+y=9

3 4x—3y=7

4. Haiitu npousBoauyio: a) Y=vVx3 — 2 6) Y= cos9x B) Y=cos> 4x
5. BprauciauTe uHTErpa:

. Pemmmts cucremy ypaBHEHMI: {

A.[4x7 dx 6. [2sinxdx B.fx3x+1

6. BerancnuTh onpenenéHHbIi HHTErpa:

7. f15\/2x—13 b)f_lle" c)f138x3dx

Bapuanr14
3xn~1\™
1. YOpOoCTHUTh: (— pre +1)
36
2. Pemuth ypaBHeHHE: VX — 9 = =" Vx
. (ax+2y =—-6
3. Pemmtsb cuctemy ypaBHEHMIA: Xx—y=3

4. Haiitu mpoussoznyio: a) Y=sin? 4x 6) Y=(5-x°)° B) Y=Vx5 -3
5. Bpruucaute uHTErpat:

a) [(4x3 — 15x% + 14x — 3)dx

by [e3* dx

C) f xdx

1+x2
6. BbIUMCIUTE ONIpEAEIEHHBIN UHTETPA:

a) fl (2x + 3x2 + 4x3 + 5x*) dx

3/4_25 14
7. COKpAaTUTh APOOb: i
X /2+ 5x /4

Bapuanrl5

1. IlponorapupmupoBars: a) X = %b 6) Z= N gn+1VbP

2. Pemmts ypaBuenue: 1 + log3(8\/_ + 1) =logs 15



6.

PemuTh cucteMy HEpaBEHCTB: {3X ty+1>0
"B3x+2y—-3 <0

Haiiti nmpomssozayo: a) Y=9x26) Y= /(1 — x3)* B) Y=5x -2

Beruucnute uHTETpAN:

a) [(6x®— 3x?+2x —5)dx

b) [ b*dx

c¢) [ cos3x dx

Brraucnuts onpenené bl HHTErpal:

a) [ cosx dx

b) fzg(B\/} —x)dx

o oA W

2x+1
Pemnts HEPABEHCTBO:—— < 1

Bapuanrl6
3
IIpencTaBuTh B BUJE CTENEHH C APOOHBIM IOKa3aTeieM: a)Va?
5
Vb3

[IposorapumupoBats: a) X=

2a Vab
a’—b? 0) x= c
PemmTs ypaBrenue: [géx —1gx — 6 = 0
2x+1 >1

3x—1 <1

6) Y=6x? B) Y=3/(1 —x*)2

Pemuts CUCTCMY HCPABCHCTB! {

Haiitu npousBojaHy!O: a) Y— =

. Beruucnurts uHTETpa:

a) [(VxZ++x)dx
b) [(7x7 + 5% + 4e*) dx
¢) [xsin?dx

7.

Brraucnuts onpenenéHHblil HHTErpal:

1 dx
) J‘0 xX+2

b) f1 ((x — 3)°—4) dx
c) fog sin 4x dx

Bapuanrl7

[IpencTaBuTh B BUIE CTENEHU ¢ IPOOHBIM MOKa3aTeneM: a)i/x —y 0)

3\/ (a + b)?
4avab

IIponorapudmuposars: 1) Y = vVab e)y = P T
a

3. Pemmwmts ypaBuenwue: log; (5% - 1) +logs(5* +1) =1+ 3log; 2

4. PemmTth cHCTEMY HEPAaBEHCTB: {

2x+5>0
3x+3 >0

0)



3423
3x

5. Haiitu npousBoanyto: a) Y=cos5x ©0) Y=2x-3 B) Y=
6. BerauciauTh mHTETpAT:

a) [x3(1+5x)dx

b) [(2x — 4%)dx

2dx
) s
7. BpruucauTh onpeaenEHHbIA HHTErpal:
a) f; x? dx
5 5dx
b) [ X _Sx_ldx
V3 dx
0 J

0 1+4x2

Bapuanrl8
1. Yto Ha3bIBaeTCs LMIUHAPOM?

1
2. Beuucnuts: (0,027) 73 + 256 % — 371+ (4,5)°

x+ 1,5y =4

3. Pemmth cuctemy ypaBHEHHIA: { 4x + 6y =a

4. HaiiTu npou3BOIHYIO:

2) Y=Vx2 6) Y=6x2 B)Y=2x-3 r)Y=cos3 3x
5. Havitu unTerpa:

d) [4(2x—1)%dx
e) [tg*xdx
f) [3e*dx

6.BerancinTh onpenenéHHbIA HHTETpalt:

d) [ Vxdx
e) f184?\’/§dx
f) [ =dx

5x

7.Pemuts HepaBencTBo: |4 — 3x| < 0,1

BapuanTl9
1. Yrto Ha3bIBaeTCSI KOHYCOM?



11 1 1N2

2. TlpousBectu neiicTBus: a) (az + bz )(az — b2)
3 p " {ZX +6y=>5
. Pemmts cuctemy ypapHenmit: | 3y = 2,5

4. HaiiTu Npou3BOJAHYIO:

A) Y— - 6) Y— = BY=V3 =2

+3

5. Haiitu unrerpain:

a) [Vxdx
b) [ 4sinx dx

c)
6. BberauciauTs onpenenéHHbIi HHTETpal:

a) fl ;dx
b) f

8 2+x
C) fz 4 cosxdx

7. Pemuth HepaBeHCTBO: |3 — 2x| > 5
Bapuant 20

[Tpoussectu nerctBus: ( 1253 + 162 + 3433)1/2

Pemmts ypaBHerwHe: x'8° = 100x
ax —3y =4

Pemuts cucremy ypaBHEHHM: {x —y=4/3

akr W NME

Haittu narerpan:

a) |

. Beruuciuts onpeaen€éHHblid HHTErpat:

d) f84i/'dx

b)[tg?xdx c)[ 4sinx dx

cos2

. PCI_HI/ITB HepaBeHCTBO: |5x + 3| > 8

Bapmuanr 21

3

== -2
1. Bbryuciauts: (1—16) pE (%)? *(0,81)™?

2
3 |a*/ab _ 3/ac
b23\/ﬁ> 0) x= (a+c)?

2. llponorapudmuposars: a) y= <

Haiiti nponsBoanyo: a) Y=sin 6x 6) Y= 3/(1 —x3)* B) Y=Vx3



x+y<2
2x+ 3y >0

2 6) Y=(5-x3)" B) Y=sin 8x

4x

3. Pemmth cucteMy HepaBEHCTB: {

4. Haiitu npou3BoAHYHO: a)Y =
5. Haiitu unrerpan:

d) [5t*dt

e) [4sinx dx

f) [(3x? — 5x% + 4x — 8)dx

6. BoruncnuTh onpeneiaéHHbIi HHTErpat:
8 2+x
d) [, <7 dx

T

e) [Z4cosxdx
3

f) fix3dx
2

7. Pemnts ypaBHEeHUE:
1 3 5

2x—3 x(2x—3) X

Bapuanr 22

1 1 a
1. JoxazaTh:—— +—— = Clg—
sina  tga 2

2. Pemuts ypaBHeHue: VX + 7 +vV3x—2-9=0
2x+y=9

3. Pemnth CUCTCMY YpPAaBHCHHUU: {4x _ 3y =7

3. Haiitu npousBoanyto: a) Y=vVx3 — 2 6) Y= cos9x B) Y=cos> 4x
4. BpUUCIUTH UHTETPAT:

a) [4x7 dx

b) [2sinx dx

0) J-x3 +1

X
5. Bwruucauth onpeaenéHHbI HHTETpa:

a) f15\/2x—13dx
b) f_llexdx
C) f138x3dx

6. Pemuts ypaBHeHUE:
X?-6x—7=0

Bapuanrt23

: —3h2 _m__1
1. IIponorapudmupoBats: a) y=a>b* 0) X = /aZ T
2. Pemuthb ypaBHeHUE: VX — 9 = ° . Vx

X—

ax + 2y =—6
x—y=3

d

3. Pemmutsb cucremy ypaBHEHMII:

P



ok w N E

. Haittn nmpousBeaenue Bekropa a Ha uucio K, K= -3

4
5. Haiiti npomsBozayo: a) Y=sin? 4x 6) Y=(5-x°)> B)Y=+vVx> -3
6

. Berumcauts unTETpa:
d) [(4x3— 15x% + 14x — 3)dx
e) [e3* dx

ﬂ f xdx

1+x?
7. BpruucauTh onpeaenEHHbI HHTErpal:

d) fl (2x + 3x2% + 4x3 + 5x*) dx

BapnaHT24
1. IIponorapudpmupoBath: a) X = Lb 0) Z= "\ qn+1Vo?

2. Pemutsb ypaBHenue: 1 + log3(8‘/_ + 1) =log; 15
3x+2y+1 >0

3. PemmuTs cucTeMy HEpaBEHCTB: {Sx +2y—-3 <0

B

5. BpramciauTe HHTErpa:

d) [(6x3 — 3x2% + 2x — 5)dx
e) [b*dx
f) [ cos3xdx

6. BwruuciauTh onpeaenéHHbIi HHTETpal:
V3

c) [#cosxdx
d) f09(3\/§ —x)dx

7. Yupoctuts: sin 2° cos 28°+ sin 28° cos 2°

Bapuanr 25
[TpencTaBuTh B BUE CTEIICHU C IPOOHBIM ITOKa3aTeeM: a) Vaz
3
[IposorapudmMupoBath: a) X= 22ab2 0) X= \/_
Pemuts cucteMy HEpABEHCTB: {2 x+1 > 1
y HeP 3x—1 <1

Haiiti mpOM3BOIHYIO: a) Y= 6) Y=6x2 B) Y=3/(1 —x*)2

\/_

Berauciute uHTETpAI:

Haiiti nponssoznyio: a) Y=9x76) Y= /(1 — x3)* B) Y=5x — 2

6) Vb3



d) [(Vx? +Vx)dx
e) J(7x7 + 5% + 4e¥)dx
f) [xsin®dx
6. BeIYMCINTH ONpENEIEHHBIN MHTErPAL:

1 dx
d) o x+2
e) J((x —3)*-4) dx
f) J;sin4x dx
7. Ynpocturs: cos 20° cos 25° -cos 70° sin 25°



